
Informace ze schůze VZO ECHO P.T.a.s  ze dne 10. 12. 2018 

Na základě požadavků pracovníků PT (PTM) probíhá KV Dodatku č. 1 KS  
(36 hodinová pracovní doba, sick days).  
Termín 6. kola KV Dodatku č. 1 stále není stanoven. KV Dodatku č. 1 uskuteční na 
začátku ledna 2019. 
 
Odpovědi Ing. Davida Onderka (personální strategie a budoucnost PT a PTM aj.) byly 
zveřejněny na intranetu PT a na webových stránkách ZO OS ECHO PT odboryptas.cz. 
 
Konference ZO OS ECHO PT se bude konat dne 6. 2. 2019.  
 
Otakar Ježek písemně požádal GŘ Ing. Ladislava Moravce a VOLZ Ing. Libora Bendu  
o vyřešení situace ohledně prosincového uzavření společného stravovacího zařízení 
EUREST v AB HOL. Záležitost musí vyřešit vlastník PT Real Estate (RPC). Není v gesci PT. 
PT je pouze nájemce. 
Otakar Ježek písemně požádal GŘ PT Ing. Ladislava Moravce a ředitele PTM Karla Fiedlera, 
aby od 1. 1. 2019 navýšili hodnotu stravenky na 100 Kč. 
 
VZO projednal Organizační změny k 1. 1. 2019: v PT. 
 
Otakar Ježek VZO informoval VZO o situaci ve firmě DEZA. 
 
Jaroslav Vaníček VZO informoval o situaci v Radě mladých ČMKOS. 
 
Tomáš Křepela zajistil aktualizaci webu Odboryptas.cz a intranetu PT, PTM. 
 
Vedení společnosti PT zajistilo pro zaměstnance PT a PTM autobusový adventní zájezd do 
Drážďan v termínu 6. 12. 2018.  
 
Vánoční večírek pro děti se uskutečnil 3. 12. 2018 v AB HOL PT. 
 
Vánoční večírek pro zaměstnance PT se uskuteční 12. 12. 2018 v Hard Rock Café. 
 
Martin Krudenc zpracoval v redukované podobě informace pro zaměstnance PT a PTM  
z jednání VZO. Starší informace budou archivovány. 
 
Turnaje PT v tenisu a ve stolním tenisu se neuskutečnily. 
 
V AB HOL, dojde k uzavření Fitness centra včetně místnosti pro stolní tenis z důvodu 
vysokých nákladů, malého využívání zaměstnanci PT a PTM a vysokého nájmu, 
požadovaného vlastníkem firmou PT Real Estate (RPC). 

 
 

Bližší informace získáte u svých zástupců Odborové organizace. 
Martin Krudenc 

Tel: 4236,   e-mail: MKrudenc@ptas.cz 
 

Webové stránky odborové organizace Pražská teplárenská a.s. 
www.ODBORYPTAS.cz 

 


